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Опис дисципліни Стратегія ризик-менеджменту є мистецтвом управління ризиками 

підприємства в умовах невизначених господарських ситуацій, яке 

засноване на прогнозуванні ризиків і впровадження методів їх 

зниження. Така стратегія включає в себе правила, на базі яких 

приймаються ризикові рішення і способи визначення варіантів їх 

вирішення. 

Ризик-менеджмент повинен стати невід’ємною частиною будь-

якого процесу прийняття рішення в компанії. Управління ризиками 

має здійснюватися на різних рівнях управління – це дозволить 

компанії найкращим чином контролювати ризики і вживати 

превентивних заходів. Ризик-менеджмент повинен бути 

інтегрованою, а не самостійною системою всередині організації. 

Найбільшу увагу ризик-менеджменту слід приділяти при 

прийнятті рішень по найбільш значущим для розвитку організації 

питань – при стратегічному плануванні і зміни в політиках 

компанії, при впровадженні нових проєктів, процесів і процедур, 

mailto:yuliia.grynchuk@btsau.edu.ua


перед великими фінансовими інвестиціями або оптимізаційними 

заходами. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Ризик-менеджмент» базується 

на знаннях таких дисциплін, як «Менеджмент», «Операційний 

менеджмент», «Стратегічний менеджмент», «Стратегічний аналіз» 

тощо. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Ризик-менеджмент» є формування у 

майбутніх магістрів сучасного рівня знань щодо методології 

управління ризиком та оволодіння практичним інструментарієм 

застосування прийомів і методів зниження ризику та створювання 

умов безпеки в фінансово-господарській діяльності суб’єкта 

господарювання. 

Формат дисципліни Для денної та заочної форми навчання дисципліна викладається 

в очному форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне навчання) 

можуть використовуватись платформи Moodle, ZOOM. Формат 

викладання дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання  

РН 1.1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати 

необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій 

для управління в непередбачуваних умовах. 

РН 2.1. Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати 

методи їх вирішення. 

РН 6.1. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення 

реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, 

враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та 

соціальну відповідальність. 

РН 8.1. Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та 

інформаційні системи для вирішення задач управління 

організацією. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Оцінювання та аналіз ризиків 

Тема 1.1. Сутність та види ризиків. 

Тема 1.2. Організація управління ризиками. 

Тема 1.3. Статистичні методи оцінювання ризиків. 

Тема 1.4. Експертні методи оцінювання ризиків. 

Тема 1.5. Теорія корисності та схильності до ризику. 

Змістовий модуль 2. Регулювання ризиків 

Тема 2.1. Основні способи регулювання ризиків. 

Тема 2.2. Гіпотези та моделі сучасної портфельної теорії. 

Тема 2.3. Ризики в інвестиційній діяльності. 

Тема 2.4. Прийняття рішень в умовах ризику. 

Тема 2.5. Практика управління ризиком. 

Види занять: лекції, практичні. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення проблемних 

питань. Під час практичних занять виконуються ситуаційні, 

розрахункові, тестові завдання, застосовуються різні методи 

навчання (обговорення в малих групах, мозковий штурм, 

ситуаційний аналіз, групова дискусія). Для аналізу 

використовуються нормативно-правові акти, реальна звітність 

підприємств, установ та організацій, зразки документів. 



Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, командних проєктів, доповідей, 

презентацій), завдань для самостійної роботи, індивідуального 

науково-дослідного завдання. Модульний контроль може 

проводитися у формі комп’ютерного тестування або виконання 

письмового завдання. 

  

 

 
 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. «Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті» 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/JErOhCw. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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